Учебник физики 10 класс
ИТОГОВЫЙ ТЕСТ ЗА I ПОЛУГОДИЕ
Вариант №1
Часть А

1. На каком из графиков можно найти участок, соответствующий охлаждению твёрдого куска олова? Температура плавления олова 231,9°С.
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1. 1;

2. 2;

3. 3;

4. 4.

2. Свинцовый брусок массой 3кг нагревается от 20°С до 300°С. Какое количество теплоты сообщается бруску при нагревании? Удельную теплоёмкость свинца примите равной 130 Дж/кг·°С. Потерями на нагревание окружающей среды пренебречь.

1. 7,8кДж;

2. 117кДж;

3. 109,2кДж;

4. 1,4кДж.

3. При подключении металлического проводника к источнику тока в проводнике появляется электрический ток. Носителем электрического тока в металлическом проводнике являются …

1. Протоны;

2. Свободные электроны;

3. Нейтроны;
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Положительные или отрицательные ионы.

4. Исследуя зависимость силы тока от приложенного напряжения для данного проводника, ученик получил график. Чему равно сопротивление проводника?

1. 2Ом;

2. 4Ом;

3. 4,5Ом;

4. 8Ом.

5. Пассажир услышал раскат грома через 5с после вспышки молнии. На каком расстоянии от пассажира вспыхнула молния? Скорость звука в воздухе примите равной 340м/с.

1. 68м;

2. 1700м;

3. 8,2м;

4. 41,2м.

Часть Б
6. Газ переходит из состояния I в состояние II. Какой из графиков является графиком изотермического сжатия?
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1. 1;

2. 2;

3. 3;

4. 4.

7. Чему равна работа, совершённая газом при переходе его из состояния I в состояние II?
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1. 8кДж;

2. 6кДж;

3. 6Дж;

4. 8мДж.

8. Источником электростатического поля является…

1. Постоянный магнит;

2. Проводник с током;

3. Неподвижный электрический заряд;

4. Движущийся электрический заряд.

9. Как изменится по модулю напряжённость электрического поля в данной точке при уменьшении заряда, создающего поле, в 3 раза?

1. Уменьшится в 3раза;

2. Увеличится в 3 раза;

3. Уменьшится в 9раз;

4. Не изменится.

Часть В
10. Используя показания приборов, рассчитайте сопротивление проводника.
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1. 0,5Ом;

2. 6Ом;

3. 3Ом;

4. 8Ом.

11. На рисунке изображена схема электрической цепи. Напряжение на концах резистора R1 равно U = 3В. Чему равно напряжение на концах второго резистора R2?
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1. 3В;

2. 12В;
3. 0,25В;
4. 10В.

12. Электрическая цепь состоит из источника тока с ЭДС, равной 6В, и внутренним сопротивлением 1Ом. Источник тока замкнут на внешнее сопротивление R. Сила тока в цепи равна 2А. чему равно значение внешнего сопротивления цепи?

1. 0,5Ом;

2. 1Ом;

3. 2Ом;

4. 4Ом.

13. На рисунке изображена схема электрической цепи. Какое количество теплоты выделится лампочкой при протекании тока в течение 3 минут? Электроизмерительные приборы считать идеальными.
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1. 1Дж;

2. 540Дж;

3. 3Дж;

4. Лампочка не успевает нагреться.

Физика

Контрольная работа за первое полугодие.
Вариант №2

Часть А
14. Определите по рисунку температуру жидкости в сосуде с учётом погрешности измерений.

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



1. 16±10С;

2. 16±0,50С;

3. 1,6±0,10С;
4. Температура меняется от 10 до200С.

15. Какое количество теплоты выделяет электрический кипятильник мощностью 0,5кВт за 2 минуты работы? Потерями на нагревание окружающей среды пренебречь.

1. 1Дж;

2. 60Дж;

3. 60кДж;

4. ≈ 4Дж.

16. Магнитная стрелка находящаяся вблизи проводника, поворачивается при пропускании по нему электрического тока. Это происходит потому, что вокруг проводника….

1. Возникает электрическое поле;

2. Возникает магнитное поле;

3. Иногда возникает электрическое поле, иногда магнитное поле;

4. Существует гравитационное поле. Чему равно электрическое сопротивление участка цепи постоянного тока, если сила тока в цепи 0,3А, а напряжение на участке цепи 6В?

1. 0,2Ом;

2. 1,8Ом;

3. 20Ом;

4. 0,05Ом.

17. На рисунке приведён график изменения силы тока в катушке с течением времени. Чему равна амплитуда колебания силы тока?
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1. 2А;

2. 6А;

3. 4А;

4. 1А.
1. 0,6с;

2. 4с.

Часть Б
18. На рисунке изображено изобарное расширение кислорода массой 0,1кг. Какое давление оказывает газ на стенки сосуда?
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1. 2,6·10-4Па;

2. 2,6·104Па;

3. 26600Па;

4. 3,9·105Па.
19. Изменяется ли средняя квадратичная скорость молекул азота при увеличении температуры газа в 4 раза?

1. Не изменится;

2. Увеличится в 4 раза;

3. Увеличится в 2 раза;

4. Уменьшится в 2 раза.

20. Может ли частица иметь заряд, равный 5·10-19Кл?

1. Да;

2. Нет;

3. Иногда может;

4. Заряд может иметь любое значение.

21. Как изменится сила кулоновского взаимодействия для двух точечных неподвижных зарядов при уменьшении расстояния между ними в 4 раза?

1. Увеличится в 4 раза;

2. Уменьшится в 4 раза;

3. Увеличится в 16 раз;

4. Уменьшится в 16 раз.

Часть В
22. Используя показания приборов, рассчитайте сопротивление проводника.
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1. 2Ом;

2. 1,5Ом;
3. 3Ом;

4. 4,5Ом.

23. На рисунке изображена электрическая цепь. Сила тока в первом резисторе равна 3А. Чему равна сила тока во втором резисторе?
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1. 1А;

2. 3А;

3. 4А;

4. 0.

24. Электрическая цепь состоит из источника тока с внутренним сопротивлением 1Ом и проводника сопротивлением 2Ом. ЭДС источника равна 6В. Сила тока в цепи равна…

1. 2А;

2. 0,5А;

3. 6А;

4. 3А.
25. Проводник какого сопротивления надо включить во внешнюю цепь генератора с ЭДС 220В и внутренним сопротивлением 1Ом и внутренним сопротивлением 0,1Ом, чтобы на его зажимах напряжение стало равным 210В?

1. ≈ 1Ом;

2. ≈ 2,1Ом;

3. ≈ 3,2Ом;

4. ≈ 3,8Ом.

	Оценка
	Критерии оценки

	«удовлетв.»
	4-5 правильных ответов части А

	«хорошо»
	7 – 9 правильных ответов части А и части Б

	«отлично»
	10-13 правильных ответов частей А,Б и В


1. Завести тетрадь для работ по физике.

2. Выписать из учебника по физике  основные законы, их формулировки, формулы.

Например:

Тема. Динамика.1 закон Ньютона. 2 закон Ньютона. 3закон Ньютона

2 закон Ньютона

сила, действующая на тело, равна произведению массы тела на ускорение

F = m∙α, где F – сила, Н = кг∙м
                                               с2     
                      m – масса тела, кг
                       α – ускорение тела, ∙м
                                                          с2     
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